Patrice de Bénédetti
danse en espace public

VOUS ETES ICI / création 2018
Après JEAN, solo pour un monument aux morts, le nouveau spectacle de Patrice de Bénédetti
Vous êtes ici est un solo, qui mêle corps et texte, à nouveau.
Cette fois-ci, Patrice a choisi l'univers du sport et son enjeu pour des millions d'enfants, adolescents et jeunes adultes dans le monde : le sport comme moyen d'expression, comme ascenseur social et espoir de jours meilleurs. Il aborde en filigrane le rapport au groupe, à l'autre, au frère...
"Ils rêvent à quoi les gosses des grands immeubles des grands quartiers qui n’apparaissent jamais sur les cartes ? Les minots de l’autre côté des mers ils regardent vers quel horizon ? L’avenir du gamin du fond de la classe, il a quel visage ?
Pour des millions d’ados, l’eldorado a la couleur du ballon rond, de la batte de baseball ou du gant de cuir qui recouvre la main prête à boxer. Un mirage entretenu sans complexe par tous les managers du sport-business ou des communicants de la victoire pour tous.
Alors ça court, ça s’entraîne et ça transpire, sur les terrains vagues, les plages et dans les ruelles, ici, là où on naît, là d’où on rêve de partir.
Vous êtes ici, c’est justement cet endroit sans nom, un cercle rouge pour un danseur seul qui va nous raconter avec son corps, ses mots, son souffle et sa sueur, l’histoire des minots sans horizon qui tapent le ballon pour pas se cogner la tête contre les murs.
Patrice de Bénédetti, c’est son histoire, on finira par le savoir. Entouré de canettes de coca devenues tantôt frontières, villes, cités ou personnages, il nous refait le film de deux frangins des quartiers nord qui pourraient tout autant être de Cuba ou de Soweto, qui dribblent le ballon rond... Non, regardez, ils dansent !"
Périne Faivre pour Les Rencontres d’Ici et d’Ailleurs 2019
création 2018 > solo > danse et texte > 40mn > à partir de 8 ans
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